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Uczestnicy zapytania ofertowego

WYJASNIENIA DOTYCZACE ZAPYTANIA OFERTOWEGO ORAZ ZMIANA
TERMINU SKLADANIA OFERT

Dotyczy: Zapytania ofertowego, ktérego przedmiotem jest ,,Sukcesywna dostawa lekéw i wyrobow
medycznych” - znak sprawy: ZWPS/DA/369/2025

Skladajgcy zapytanie udziela odpowiedzi na zapytania, ktore wplynety od Wykonawcow oraz
zmienia termin skladania ofert.

Pytanie nr 1

Do §2 ust.l pkt 1.4 wzoru umowy. Poniewaz moze si¢ zdarzyé, ze produkty lecznicze bedace
dostepne na rynku polskim bedg posiadaly wylacznie termin waznosci krétszy niz 12 miesigcy, to czy
Zamawiajacy zgodzi si¢ na oddanie do zapisu §2 ust. 1 pkt 1.4 wzoru umowy nastgpujacego zdania:
,Dostawa asortymentu, z krétszym terminem waznosci, moze by¢ dopuszczona tylko w wyjatkowych
sytuacjach i kazdorazowo zgode¢ na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajgcego.”?
Odpowiedz nr 1

Skladajacy zapytanie podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

Pytanie nr 2

Do §3 ust.7 wzoru umowy. W zwigzku z tym, ze Wykonawca musi zabezpieczy¢ dostepnos¢
produktow dla realizacji warunkédw umowy to prosimy o okreslenie przewidywanego minimum
realizacji zamowienia w stosunku do poszczegdlnych produktow.

Odpowiedz nr 2

Skladajacy zapytanie podal maksymalng ilo$¢ zamawianego towaru w Formularzach asortymentowo —

cenowych, z zastrzezeniem prawa do niewykorzystania zamawianych ilosci w ramach umowy.
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Pytanie nr 3

Do §4 ust. 10 wzoru umowy. Czy zamawiajacy zgodzi si¢ na dodanie do zapisu §4 ust. 10 wzoru
umowy nastepujacego zdania: ,.Cesja wierzytelnosci mozliwa bedzie wylacznie po udzieleniu
pisemnej zgody Zamawiajacego.”?

Odpowiedz nr 3

Skladajacy zapytanie podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego, Skladajgcy zapytanie jest
zobligowany do umieszczenia w postgpowaniu niniejszego zapytania zapisu zgodnie z zalacznikiem
nr 1 do Uchwaly Standardy zawierania uméw cywilnoprawnych z podmiotami zewnetrznymi przez

jednostki organizacyjne Wojewoddztwa Slaskiego.

Pytanie nr 4

Do §6 ust. 1 pkt. 1.1, pkt.1.3, pkt.1.4 wzoru umowy. Czy zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang
wymiaru kary umownej zastrzezonej w §6 ust. 1 pkt 1.1, pkt1.3, pkt 1.4 wzoru umowy do wysokosci
1% wartosci niezrealizowanego/reklamowanego zamowienia dziennie?

Odpowiedz nr 4

Skiadajacy zapytanie podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

Sktadajacy zapytanie zmienia termin sktadania ofert w przedmiotowym postgpowaniu.

Skiadajacy zapytanie ustala nowy termin skiadania ofert na dzien

28 stycznia 2025 roku do godz. 09.00.

Oferenci s3 zobowigzani uwzgledni¢ powyzsza zmian¢ podczas sporzadzania i skladania ofert

w tym takie wypelniania Zalacznikéw i skladania wymaganych dokumentow.

Osoba kontaktowa w przedmiotowej sprawie:
— Anna Lada, 32 3434106, anna.lada@zwps.pl ;

Z powazaniem




